Offizielle Pressemitteilung der WBKS OHG, 29.05.2009


Alles neu macht der Mai
Website-Relaunch und neues Unternehmens-CD für die WBKS OHG

Unter dem Motto „Alles neu macht der Mai“ zeigt sich nun auch die Wasserbehandlung & Korrosionsschutz OHG (WBKS OHG)  von einer neuen Seite. Nach mehrmonatiger Überarbeitung geht am kommenden Freitag, dem 29. Mai 2009, der überarbeitete Internetauftritt des Roßlauer Unternehmens online. 

Die WBKS OHG hat in den letzten zwei Jahren verstärkt an ihrer Außendarstellung, dem Corporate Design und der Website gearbeitet. Dank dem neu strukturierten Contentbereich ist jetzt auch online ein umfassendes Serviceangebot verfügbar. Weitere interaktive Elemente sind in den nächsten Monaten geplant.

Namenhafte Firmen aus dem Pharma-, Lebensmittel- und Energiebereich vertrauen der WBKS OHG bereits seit Jahren. Der  Bau von Wasseraufbereitungsanlagen, der Verkauf chemischer Produkte, sowie Wartung und Service gehören zu den Kernkompetenzen des mittelständischen Unternehmens. 

Durch die bessere Außendarstellung und das neue Unternehmens-CD erhoffen sich die Roßlauer eine bessere und weitreichendere Werbewirkung, die  auch die Aufmerksamkeit von potenziellen  Neukunden weckt. 
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